Level III Study Guide: Liquid Penetrant Testing Method

Text Corrections

The following text correction applies to the second printing of *Level III Study Guide: Liquid Penetrant Testing Method.* Subsequent printings of the document will incorporate the corrections into the published text.

Page 51: In Q.5.3, answer b. should read, "<u>365 nm</u>."

Page 64: Delete Q.7.11, and renumber the remaining questions.

Page 95: Q.5.9, answer is \underline{a} . and the <u>REFERENCE is A, pp. 333-334</u>.

Q.5.10, answer is <u>b</u>.

Page 96: Q.6.10, answer is <u>c.</u> and the <u>REFERENCE is A, pg. 199</u>.

Q.6.18, answer is <u>d.</u> and the <u>REFERENCE is A, pp. 76-77</u>.

Catalog #2255R Revised June 2003